

Профіль освітньої програми

Назва освітньої програми: *Державна служба*

Освітній ступінь: *магістр*

Галузь знань: *28 Управління та адміністрування*

Спеціальність: *281 Публічне управління та адміністрування*

Спеціалізація: *Державна служба*

Загальна інформація	
<i>Повна назва вищого навчального закладу</i>	Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»
<i>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу</i>	Ступінь вищої освіти: магістр. Освітня кваліфікація: магістр державної служби.
<i>Офіційна назва освітньої програми</i>	Державна служба
<i>Тип диплому та обсяг освітньої програми</i>	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС. Термін навчання 1 рік і 5 місяців.
<i>Наявність акредитації</i>	Освітня програма впроваджена у 2016 році; Акредитаційна комісія України; Термін дії сертифіката: до 1.07.2022 року; Сертифікат про акредитацію Серія НД №0791830
<i>Цикл/рівень</i>	Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень.
<i>Передумови</i>	Наявність першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Умови вступу визначаються «Правилами прийому до Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет»
<i>Мова(и) викладання</i>	Українська
<i>Термін дії освітньої програми</i>	Відповідно до терміну дії сертифіката про акредитацію
<i>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</i>	http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068
Мета освітньої програми	
<p>Основною метою сучасної освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» (спеціалізація Державна служба) є засвоєння студентами базових засад державного управління, вивчення основних елементів сучасної державної служби, формування необхідних вмінь та навичок для застосування на практиці отриманих знань.</p> <p>Магістр державного управління призначений для практичної роботи в державних органах, органах місцевого і регіонального самоврядування, наукових і дослідницьких центрах, в навчальних закладах.</p>	
Характеристика освітньої програми	
<i>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))</i>	28 Управління та адміністрування, 281 Публічне управління та адміністрування. Цикл нормативних дисциплін – 67,5 кредитів ЄКТС, 2025 год., в тому числі дисциплін гуманітарної та соціально-економічної підготовки – 3 кредитів ЄКТС, 90 год., фундаментальної підготовки – 11,5 кредитів ЄКТС, 345 год., професійної та практичної підготовки – 53 кредити ЄКТС, 1590 год.;

	Цикл дисциплін вільного вибору студента – 22,5 кредитів ЄКТС, 675 год., в тому числі дисциплін гуманітарної та соціально-економічної підготовки – 12,5 кредитів ЄКТС, 375 год., професійної та практичної підготовки – 10 кредитів ЄКТС, 300 год.
<i>Орієнтація освітньої програми</i>	Освітньо-професійна програма. Орієнтована на здобуття студентами професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей для успішного здійснення професійної та наукової діяльності.
<i>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</i>	Вища освіта у галузі публічного управління та адміністрування для практичної роботи в органах державної виконавчої влади, місцевого самоврядування, наукових і дослідницьких центрах, у навчальних закладах.
<i>Особливості програми</i>	Програма передбачає підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти до впровадження нових управлінських технологій у сфері державного управління.
Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
<i>Придатність до працевлаштування</i>	Магістр державного управління призначений для практичної роботи в державних органах, органах місцевого і регіонального самоврядування, наукових і дослідницьких центрах, в навчальних закладах. Фахівець здатен виконувати професійну роботу за кодами ДК 003:2010: 1120.1; 1120.2; 1229.3; 2419.3.
<i>Подальше навчання</i>	Продовження навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні за освітніми програмами з освіти (середньої і вищої), міждисциплінарні програми, близькі до освіти (державне управління, державна служба)..
Викладання та оцінювання	
<i>Викладання та навчання</i>	Студентсько-центроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання, індивідуально-творчий підхід, навчання через виробничу практики.
<i>Оцінювання</i>	Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання студентів за усі види аудиторної та позааудиторної навчальної діяльності, спрямовані на опанування навчального навантаження з освітньої програми: поточний, модульний, підсумковий контроль, комплексний державний іспит; Усні та письмові іспити, заліки, презентації, проектна робота диференційований залік з виробничої практики, курсова робота, дипломна робота магістра.
Програмні компетентності	
<i>Інтегральна компетентність</i>	Важливим елементом освітньо-професійної програми підготовки магістра державної служби є досягнення здобувачами другого рівня вищої освіти запланованих результатів навчання шляхом засвоєння відповідних модулів (навчальних дисциплін та практик). Формулювання програмних результатів навчання здійснюється відповідно до ключових загальних та професійних (предметних) компетентностей.
<i>Загальні компетентності (ЗК)</i>	здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу на основі логічних аргументів та перевірених фактів (ЗК- 1); знання і розуміння предметної області та розуміння професії; основних компетентностей, базових понять політології (ЗК-2);

	<p>здатність спілкуватися державною мовою, вміння правильно, логічно, ясно будувати своє усне й писемне мовлення (ЗК-3);</p> <p>здатність вчитися і бути сучасно навченим, до самоосвіти, постійного підвищення кваліфікації (ЗК-4);</p> <p>здатність у процесі навчання та при самостійній підготовці до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології (ЗК-5);</p> <p>здатність визначати, формулювати та професійно розв'язувати проблеми (ЗК-6);</p> <p>здатність працювати у команді, виконувати дослідження в групі під керівництвом лідера; здатність дотримання строгих вимог дисципліни, планування та управління часом (ЗК-7);</p> <p>бути готовим до роботи в сфері освіти, до спілкування з непрофесіоналами, володіти навичками викладання (ЗК- 8);</p> <p>здатність спілкуватися іноземною мовою (ЗК-9);</p> <p>здатність приймати обґрунтовані рішення (ЗК-10).</p>
<p><i>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</i></p>	<p>готовність до участі в підготовці, організації і проведенні політичних досліджень з метою виявлення значимих проблемних ситуацій, визначення стратегій, методів їх вивчення і вироблення рекомендацій з їх вирішення (ФК-1);</p> <p>готовність систематично використовувати результати наукових досліджень у забезпеченні ефективної роботи органів влади та місцевого самоврядування (ФК-2);</p> <p>здатність здійснювати коректний аналіз та оцінку управлінських процесів у глобальному, регіональному та локальному вимірах (ФК-3);</p> <p>готовність застосовувати сучасні методи та технології Паблік рилейшинз; планувати виборчі та PR-кампанії та розробляти заходи їх реалізації (ФК-4);</p> <p>здатність аналізувати соціально-політичну ситуацію в суспільстві, соціальні аспекти політики та прогнозувати їх розвиток (ФК-5);</p> <p>здатність аналізувати основні проблеми регіоналізму та етнополітики; прогнозувати їх розвиток і розробляти заходи щодо їх усунення (ФК-6);</p> <p>здатність формувати власну позицію щодо перспектив становлення та особливостей процесів трансформації в Україні та інших країнах світу (ФК-7);</p> <p>готовність надавати консультації клієнтам, формувати їх політичний імідж та лідерські здібності (ФК-8);</p> <p>здатність спілкуватись, дискутувати та співпрацювати зі спеціалістами різних галузей знань (ФК-9);</p> <p>здатність до представлення своїх політологічних аргументів, зокрема у форматі аналітичних записок, наукових доповідей, статей, презентацій, проектних пропозицій та розробок тощо (ФК-10);</p> <p>здатність побудувати та розвивати логічні аргументи з</p>

	тким поданням припущень та висновків щодо них (ФК-11); здатність до оформлення емпіричних досліджень, а також аналізу даних, отриманих від них (ФК-12)
Програмні результати навчання	
<p>Здатність продемонструвати знання та розуміння основного комплексу знань за навчальною програмою. Рівень знань цих основ повинен бути базовим, тобто рівнем, необхідним для роботи в традиційних сферах застосування.</p> <p>Здатність використовувати в чітко окресленому контексті основні поняття та принципи, методи дослідження та аналізу складних об'єктів та явищ для розв'язання прикладних і наукових завдань у політології.</p> <p>Здатність оперувати основами порівняльної політології, виборчого права та державного управління.</p> <p>Оволодіння теоретичними знаннями та практичними навичками організації електоральної кампанії, технологіями політичного менеджменту та маркетингу.</p> <p>Здатність продемонструвати знання про загальнотеоретичні та прикладні аспекти публічної політики та управління, політичної регіоналістики та етнополітики.</p> <p>Здатність продемонструвати знання про основні програмні положення, особливості організаційної будови політичних партій та їх роль в політичній системі.</p> <p>Здатність творчо осмислювати і застосовувати історичний досвід політичної практики.</p> <p>Здатність самостійно вести політичні дослідження, розробляти програми конкретних досліджень, виробляти рекомендації щодо вдосконалення державної політики.</p> <p>Здатність здобувати і об'єктивно аналізувати політичну інформацію та якісно її обробляти.</p> <p>Оволодіння навичками розробки інноваційних технологій з метою управління політичними процесами.</p> <p>Здатність прогнозувати конфліктні та кризові ситуації, розробляти практичні рекомендації щодо їх усунення.</p> <p>Здатність надавати органам влади різних рівнів теоретичну і методичну допомогу з вивчення та аналізу політичного життя суспільства.</p> <p>Здатність проводити на високому професійному рівні консультації керівників різних рівнів державних і недержавних організацій та установ для прийняття управлінських рішень.</p> <p>Здатність проводити кваліфікований аналіз і давати оцінку прийнятим рішенням.</p>	
Ресурсне забезпечення реалізації програми	
<i>Кадрове забезпечення</i>	Склад проектної групи освітньої програми, професорсько-викладацький склад, що задіяний до викладання навчальних дисциплін за спеціальністю, відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти.
<i>Матеріально-технічне забезпечення</i>	Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає потребам. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. Для проведення практичних і лабораторних робіт, інформаційного пошуку та обробки результатів наявні спеціалізовані комп'ютерні класи факультету з необхідним програмним забезпеченням та необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі.
<i>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</i>	офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.ua містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому,

	<p>контакти; необмежений доступ до мережі Інтернет; наукова бібліотека, читальні зали; віртуальне навчальне середовище Moodle; навчальні і робочі плани; графіки навчального процесу навчально-методичні комплекси дисциплін; дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисциплін, програми практик; методичні вказівки щодо виконання курсових робіт (проектів), дипломних робіт (проектів);</p>
Академічна мобільність	
<i>Національна кредитна мобільність</i>	Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників у вітчизняних закладах вищої освіти на основі двосторонніх договорів між Ужгородським національним університетом та університетами України
<i>Міжнародна кредитна мобільність</i>	Академічна мобільність, проходження практики та можливість наукових стажувань між Університетом Миколаса Ромеріса (Литва) та Ужгородським національним університетом.
<i>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</i>	Можливе навчання іноземних громадян. Навчання іноземних студентів проводиться на загальних умовах або за індивідуальним графіком.

Гарант освітньої програми: доктор політичних наук, професор **Остапець Ю.О.**
(науковий ступінь, вчене звання, прізвище, ініціали гаранта ОП)